

Radionica za stručno usavršavanje mentora u području „radiokomunikacije“ u Nacionalnom centru tehničke kulture Kraljevica - 9. do 11. studeni 2018. godine.



Pripreme učitelja i mentora za 61. Natjecanje mladih tehničara održane su u Nacionalnom centru tehničke kulture u Kraljevici od 9. do 11. studenog 2018. godine.



Hrvatska zajednica tehničke kulture i Hrvatski Radioamaterski savez organizirali su program osposobljavanja i usavršavanja učitelja tehničke kulture i mentora iz udruga sa svrhom kontinuiranog i trajnog usavršavanja učitelja i mentora u provedbi praktičnih radionica u izbornim nastavnim, izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima tehničke kulture te samostalnu pripremu učenika za natjecanja u području tehničke kulture P kategorija Natjecanja mladih tehničara, Radiokomunikacije i samim time unaprjeđenja kvalitete provođenja nastave i aktivnosti u području tehničke kulture.



Na radionici Radiokomunikacije sudjelovalo je 15 učitelja i mentora tehničke kulture koji su u 16 školskih sati upoznati s propozicijama provođenja područja Radiokomunikacija u Natjecanju mladih tehničara te s osnovama radiokomunikacija, uz praktične vježbe radiokomunikacije i radioorijentacije na terenu i radio opremom. Uz navedeno, polaznici radionice su prošli vježbe iz osnova strujnih krugov te izradili jednostavnije i složenije tehničke tvorevine uporabne vrijednosti (školska, županijska i državna razina), te izradili didaktičko nastavno pomagalo sastavljenjem odašiljača za radijsku goniometriju KMT - 80 .



Radionicu je vodila Jelena Tuksar, mag. ing. nositeljica područja Radiokomunikacije na 61. Natjecanju mladih tehničara RH, uz pomoć predavača mr.sc. Željka Ulipa, dipl.ing. (Hrvatski Radioamaterski savez), Stipe Predanića dipl.ing. (Hrvatski Radioamaterski savez). Svi polaznici radionice su stekli kompetencije za samostalnu pripremu učenika za Natjecanje mladih tehničara u području Radiokomunikacija te provedbu odgojno-obrazovnih aktivnosti u

navedenom području. Polaznici radionice su zadužili nastavne materijale za pripremu i rad s učenicima – radijske postaje, odašiljač za radijsku goniometriju KMT - 80 za praktični rad te štopericu.

Voditeljica radionice

Jelena Tuksar mag.ing.